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Datum: 1 november 2023
Aanvang: 19:30
Plaats: Clubhuis HC Eersel
[bookmark: _Toc178150336]Opening

Marc van Turenhout (voorzitter) opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.
[bookmark: _Toc178150337]Notulen voorgaande ALV

Er zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen van de ALV – 19 oktober, 2022.
[bookmark: _Toc178150338]Bestuurssamenstelling

Roos Bazelmans is aangesteld als secretaris. Niels Geraerts maakt nu ook deel uit van het bestuur (Technische Commissie). 
[bookmark: _Toc178150339]Technische Commissie

Niels Geraerts neemt het woord. Hij vertelt dat er een aantal veranderingen in de commissie zijn geweest. 

Een en ander is aangepast aan het beleid. Er is geïnvesteerd in een nieuw beleidsplan, Indelen op manier van kunnen en/of karakter. 

Niels presenteert ook de nieuwe trainingsvergoedingen, om zo te kunnen concurreren met bijvoorbeeld vakkenvullen bij PLUS. Op deze manier wil de hockeyclub ervaren trainers aan boord houden. Dit kost €1.000 euro per jaar meer voor de club, maar betaalt zich uit op lange termijn. 

Een aanwezige uit de zaal stelt voor om flex-lidmaatschappen te onderzoeken. Dit lost het probleem van de jongste jeugd echter niet op. Voorstel is om dit concept bij de jeugd te implementeren. 

Er is met name groei in de senioren-lijn. We gaan wellicht naar 3 damesteams en 2 jong-dames teams. Het Jong-Dames team is een goede overgang voor meiden O-18 om naar de senioren over te stappen, en met gelijke leeftijden mee te kunnen spelen. D1 en JD1 gaan de selectie vormen.





[bookmark: _Toc178150340]Coach-de-Coach

Deze workshops worden door Niels Endlich gegeven voor beginnende coaches. Hier wordt komend jaar een vervolg aan gegeven. De trainersopleiding vanaf komend seizoen, drie keer door het jaar. 
[bookmark: _Toc178150341]Zaalhockey

Er is een uitdaging voor het vinden van zaalcapaciteit. Er gaat echter gebruikgemaakt worden van de hockeydome in Veldhoven, bij Basko.

[bookmark: _Toc178150342]Ledenwerving

Ledenwerving is van levensbelang voor de hockeyclub. De Dames 1 hebben een aantal activiteiten ontplooid om leden te werven. Zo bezoeken zij basisscholen en worden er clinics gegeven.

[bookmark: _Toc178150343]Ballencontainers

De uitlevering blijft achter door geen voorraad bij de leverancier. Het experiment met de ballen container is mislukt. In vijf weken tijd zijn 20% van de ballen kwijt. 
[bookmark: _Toc178150344]Financiën

Er is een kleine groei geweest in aantal leden: van 307 naar 321 leden.

[bookmark: _Toc178150345]Financieel jaarverslag

HC Eersel is een gezonde club met een sterke kaspositie.

· Vergoeding trainers gaat omhoog
· Investering in materialen 
· Voor het jubileumfeest in juni van 2024 is €12.000 begroot


Stemming contributieverhoging: ALV stemt unaniem voor contributieverhoging van 15%.



[bookmark: _Toc178150346]Balans

Het vermogen is gegroeid en is gezond. Een deel wordt gereserveerd voor groot onderhoud en terrein. Een deel wordt gereserveerd voor nieuwe velden.

[bookmark: _Toc178150347]Begroting

Penningmeester Johan Kuipers heeft €27.000 in de min begroot. Inkomsten zijn hoger ingeschat in verband met meer leden, Super Sundays en andere feesten. 

Ook in 2024/2025 en 2025/2026 is een negatief getal opgenomen in de begroting. Dit met als grootste reden het vergroten van de voorziening ter voorbereiding van de aanleg van een nieuw veld. Daartoe wordt een verhoging van de contributie voorgesteld, van 15%. 

Contributie-vergelijk: ook na de 15% contributiestijging heeft de club een lagere contributie dan de de omliggende clubs (Basko, DVS, HOD). 

[bookmark: _Toc178150348]Kascommissie controle

Door: Erik de Lange en Sietske Zwierink.

Een aantal punten: 

· De penningmeester (Johan Kuipers) had op alles een helder antwoord. Er zijn geen vreemde zaken gevonden;
· Nul debiteuren en Nul crediteuren. Complimenten. Deels ook te danken aan alles via de bank, pin en auto-incasso;
· De hockeyclub is de periode met torenhoge energietarieven goed doorgekomen.  Het nieuwe contract is duurder dan voorgaand contract, maar de grootste piek ligt achter ons;
· Grootste stroomverbruiker zijn lichten op het veld, ondanks dat deze LED zijn. 
· Kosten zaalhockey zijn minder dan begroot, er was namelijk rekening gehouden met stijging van de zaalhuur kosten (in verband met stookkosten/energie) die uiteindelijk bleken mee te vallen. 
· Rente is opgelopen;
· Kosten/baten van de bar zijn veel beter in vergelijk met vorig jaar.

[bookmark: _Toc178150349]Clubhuis, bar en terrein

Er is een commissie in het leven geroepen om zich bezig te houden met de aanleg van een nieuw veld. Er zijn inmiddels een aantal gesprekken geweest met de gemeente. 

Er komt een voorstel vanuit een van de aanwezigen om met een loterij extra geld op te halen. 

Door de gemeente worden de kleedkamers aan de buitenzijde aangepakt, evenals de omliggende bestrating. Er is een stretchtent aangeschaft als alternatief voor een vaste overkapping. Ook beginnen de gesprekken et de gemeente voor een nieuw veld. 

Er komen te weinig aanmeldingen binnen voor de poetsclub. Het voorstel is om ouders in te delen voor poetsbeurten. Daarbij moet de club duidelijk communiceren wat de richtlijnen zijn. Het zou prettig zijn als inzichtelijk kan worden gemaakt hoe mensen zich kunnen aanmelden of indelen.

Het 50-jarig jubileum wordt gehouden in het weekend van 22 juni. Op vrijdag zijn er spelletjes voor de jeugd met o.a. een clinic van een international. Zaterdag is er een reünie met oud-leden, dat overgaat in een feestavond. Zondag wordt het familietoernooi gehouden. 
[bookmark: _Toc178150350]Sponsoring

Er is een nieuwe brochure in omloop met daarin verschillende sponsorpakketten.  Sponsoring op trainingspakken (teamsponsoring) betekent dat de sponsor ook een sponsorpakket moet afnemen. 

De club heeft een nieuwe sponsor gevonden, te weten Bavaria/Swinkels. Er is afscheid genomen van Claes. Bavaria ondersteunt de club met nieuwe tapzuilen, glaswerk, een assortiment aan dranken en etenswaren. Ook zal Bavaria assisteren bij het jubileum in 2024.

Er komt een opmerking vanuit de zaal: sponsoring dient een concreet doel te hebben, bijvoorbeeld trainingsmateriaal jeugd, g-hockey, jubileum.

Ook komt er een ander voorstel: om sponsors de mogelijkheid te geven/ korting te geven het clubhuis te huren, omdat het clubhuis vaak leeg staat. 
[bookmark: _Toc178150351]Rondvraag

Keepersspullen worden aan het begin van het seizoen beoordeeld en aan de hand daarvan worden nieuwe spullen uitgedeeld.

Website: opfrissing nodig voor aantal punten

· Sponsors Rabo en VDL
· Ledenvergadering 24 sept 2020
· Lustrum op website duidelijk aangeven (staat al aftelklok op homepagina)

Nieuwe BOSA-regeling, subsidie op sportaccommodaties en -materialen. Serge Brom gaat zich hierin verdiepen.



[bookmark: _Toc178150352]Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering en nodigt eenieder uit voor een borrel.
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